
実施　2025年1月10日～2月4日

Ａ：とてもそう思う　　Ｂ：思う　　Ｃ：あまり思わない　Ｄ：思わない　Ｅ：わからない
設問１（A:よく理解している　B:理解している　C:あまり理解していない　D:理解していない　E:わからない）

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ 2024 2023

1
本校の創立の精神を理解し、教育活動
にあたっていますか。

28.3 60.9 4.3 4.3 2.2 89.1 86.4

2
学校での生活は、生徒の将来にとって有
益であると思いますか。

30.4 58.7 8.7 0.0 2.2 89.1 88.6

3
本校では学習活動・部活動・学校行事
など特色ある教育活動が行われている
と思いますか。

23.9 67.4 6.5 2.2 0.0 91.3 88.6

4
学校行事などがわかりやすく示されてい
ると思いますか。

10.9 71.7 10.9 2.2 4.3 82.6 75.0

5
本校のカリキュラムは、生徒の進路希望
の実現に結びつくよう工夫されていると
思いますか。

10.9 67.4 8.7 6.5 6.5 78.3 72.7

6
生徒に対して、わかりやすい授業の展開
に努めていると思いますか。

34.8 58.7 2.2 0.0 4.3 93.5 88.6

7
本校の部活動は、活発であると感じます
か。

32.6 58.7 6.5 2.2 0.0 91.3 90.9

8
本校の学校行事は、活発であると感じま
すか。

26.1 63.0 2.2 6.5 2.2 89.1 88.6

9
本校の学級活動は活発で、クラス全体
でかかわっていると思いますか。

6.5 60.9 28.3 2.2 2.2 67.4 63.6

10
進路指導について、指導・相談機能が充
実していると思いますか。

17.4 56.5 17.4 6.5 2.2 73.9 70.5

11
本校の服装、頭髪、化粧等について納得
して指導していますか。

8.7 71.7 10.9 4.3 4.3 80.4 72.7

12
生徒のいろいろな相談に積極的に対応
していますか。

34.8 54.3 6.5 0.0 4.3 89.1 88.6

13
本校は心身ともに健康な生徒を育成す
るように努めていると思いますか。

11.1 71.1 11.1 2.2 4.4 82.2 79.5

14
本校の普通教室・特別教室・体育施設
などは、よく整備されていると思います
か。

2.2 26.1 47.8 23.9 0.0 28.3 34.1

15
生徒たちは明るい学校生活を送っている
と思いますか。

8.7 80.4 4.3 4.3 2.2 89.1 79.5

16
本校は開かれた学校づくりに積極的に
取り組んでいると思いますか。

10.9 60.9 19.6 6.5 2.2 71.7 59.1

17
本校は保護者の皆様の意見を積極的に
取り入れるよう努力していると思います
か。

10.9 71.7 8.7 4.3 4.3 82.6 72.7

18
学校への電話を積極的にとり、言葉遣い
や応対に気を使っていますか。

17.4 67.4 10.9 2.2 2.2 84.8 93.2

19
本校は生徒の安全に関する指導が適切
に行われていると思いますか。

8.7 73.9 13.0 4.3 0.0 82.6 72.7

20
本校はICT教育が充実していると思いま
すか。

13.0 73.9 8.7 0.0 4.3 87.0 86.4

21
生活指導にあたって、保護者との連携が
図られていると思いますか。

6.5 73.9 10.9 4.3 4.3 80.4 81.8

2024年度　常盤木学園教育活動についてのアンケート（教職員用）

評価内容
パーセンテージ(2024年度) Ａ＋Ｂ



実施　2024年12月20日～1月9日

Ａ：とてもそう思う　　Ｂ：思う　　Ｃ：あまり思わない　Ｄ：思わない　Ｅ：わからない

設問１（A:よく理解している　B:理解している　C:あまり理解していない　D:理解していない　E:わからない）

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ 2024 2023

1 本校の創立の精神を理解していますか。 18.1 62.6 14.1 1.6 3.6 80.7 79.3

2
学校での生活は、自分の将来にとって役に
立つと思いますか。

28.1 63.0 4.7 1.2 3.1 91.0 90.2

3
本校では学習活動・部活動・学校行事など
特色ある教育が行われていると思いますか。

36.0 54.9 5.4 1.7 2.0 90.9 88.8

4
学校行事やＬＨＲ活動の予定などがわかりや
すく示されていると思いますか。

20.6 59.7 12.5 4.0 3.2 80.2 81.9

5
本校のカリキュラムは、生徒の進路希望の実
現に結びつくよう工夫されていると思います
か。

20.3 61.1 9.5 2.6 6.6 81.3 84.6

6
本校の授業はわかりやすく工夫されていると
思いますか。

15.2 66.1 11.7 3.0 4.0 81.3 79.6

7 本校の部活動は、活発であると思いますか。 45.4 48.3 2.0 1.2 3.1 93.7 91.4

8
本校の学校行事は、活発であると思います
か。

30.9 57.0 8.5 1.3 2.3 87.9 83.0

9
本校の学級活動は活発で、クラス全体でか
かわっていると思いますか。

20.8 61.4 11.6 2.3 3.9 82.3 77.7

10
本校は進路指導について、指導・相談機能
が充実していると思いますか。

20.8 60.3 7.9 3.5 7.5 81.1 79.3

11
本校の服装、頭髪、化粧等の指導について
納得していますか。

16.6 44.3 20.0 15.2 3.9 60.9 60.1

12
先生方はいろいろな相談に積極的に対応し
てくれていると思いますか。

21.1 57.3 9.7 5.1 6.8 78.4 76.3

13
本校は心身ともに健康な生徒を育成するよ
うに努めていると思いますか。

18.8 61.3 8.7 4.6 6.6 80.1 78.9

14
本校の普通教室・特別教室・体育施設など
はよく整備されていると思いますか。

17.4 53.7 18.7 7.7 2.6 71.1 72.1

15
本校はICT教育が充実していると思います
か。

23.8 63.0 6.3 1.5 5.5 86.7 85.0

16 学校は楽しいですか。 31.4 51.9 7.8 3.9 5.0 83.4 79.4

Ａ＋Ｂ

2024年度　常盤木学園教育活動についてのアンケート（生徒用）回答数745名

評価内容
パーセンテージ(2024年度)



実施　2024年12月20日～1月9日

Ａ：とてもそう思う　　Ｂ：思う　　Ｃ：あまり思わない　Ｄ：思わない　Ｅ：わからない

設問１（A:よく理解している　B:理解している　C:あまり理解していない　D:理解していない　E:わからない）

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ 2024 2023

1 本校の創立の精神を理解していますか。 11.0 64.8 19.8 1.1 3.3 75.8 73.2

2
学校での生活は、生徒の将来にとって有益
であると思いますか。

35.2 57.7 3.3 0.6 3.1 92.9 92.1

3
本校は学習活動・部活動・学校行事などで
特色ある教育活動が行われていると思いま
すか。

32.1 59.7 5.7 0.6 1.9 91.8 92.6

4
学校行事などがわかりやすく示されていると
思いますか。

21.4 66.7 9.0 1.1 1.9 88.1 86.3

5
本校のカリキュラムは、生徒の進路希望の実
現に結びつくよう工夫されていると思います
か。

16.4 64.2 9.1 1.7 8.6 80.5 80.5

6
本校では生徒に対して、わかりやすい授業の
展開に努めていると思いますか。

11.5 58.8 12.1 1.9 15.7 70.3 67.4

7 本校の部活動は、活発であると感じますか。 37.1 50.5 6.3 1.6 4.6 87.6 85.8

8
本校の学校行事は、活発であると感じます
か。

27.2 63.4 6.3 0.6 2.5 90.6 87.8

9
本校の学級活動は活発で、クラス全体でか
かわっていると思いますか。

17.6 56.9 11.5 1.4 12.6 74.5 70.7

10
進路指導について、指導・相談機能が充実し
ていると思いますか。

16.2 52.5 13.2 3.0 15.1 68.7 67.4

11
本校の服装、頭髪、化粧等の指導について
納得していますか。

24.7 58.8 9.1 4.4 3.0 83.5 83.1

12
本校の教職員は生徒のいろいろな相談に積
極的に対応してくれていると思いますか。

21.2 52.8 11.5 3.0 11.5 74.1 72.7

13
本校は心身ともに健康な生徒を育成するよ
うに努めていると思いますか。

18.3 63.6 9.1 2.2 6.8 81.9 79.6

14
本校の普通教室・特別教室・体育施設など
は、よく整備されていると思いますか。

12.4 51.9 19.0 4.9 11.8 64.3 65.8

15 お子様は明るい学校生活を送っていますか。 29.9 54.1 10.4 3.5 2.2 84.0 83.1

16
本校は開かれた学校づくりに積極的に取り
組んでいると思いますか。

19.1 63.1 6.8 2.1 9.0 82.2 80.5

17
本校は保護者の皆様の意見を積極的に取り
入れるよう努力していると思いますか。

14.8 53.0 11.6 2.8 17.8 67.8 65.1

18 本校の電話などの対応は良いと思いますか。 20.4 50.3 3.6 0.6 25.0 70.8 73.2

19
本校は生徒の安全に関する指導が適切に行
われていると思いますか。

15.4 65.7 5.5 0.9 12.4 81.1 79.1

20
本校はICT教育が充実していると思います
か。

16.9 59.5 5.0 0.8 17.8 76.3 75.0

21
生活指導にあたって、保護者との連携が図ら
れていると思いますか。

11.2 54.5 12.6 2.2 19.5 65.7 62.8

Ａ＋Ｂ

2024年度　常盤木学園教育活動についてのアンケート（保護者用）回答数636名

評価内容
パーセンテージ(2024年度)



考察 

 学校行事等も予定通り実施できるようになったこともあり、生徒・保護者のご意見から、本校

の教育活動や部活動が活発に行われ、生徒の未来にとって有益であるとの高い数値を得られ

ています。しかし、進路指導やわかりやすい授業の展開、生徒・保護者の相談に積極的に対応

するなどの評価内容では、まだ期待に十分応えられていない部分もあります。 

また、身だしなみ等の生徒指導について納得感が得られていない生徒が 4割近くおり、常盤木

の伝統を守りつつ、時代にあった校則の見直しと丁寧な説明と指導を引き続き心掛けていきた

いと考えています。ICT 教育については、本年度 DX 推進採択校になっており、授業へ還元で

きる環境づくりに取り組んでおります。今後も手段と目的を明確にしつつ、時代の潮流に取り残

されない施策を継続していく必要があります。施設・設備の老朽化への対応は、長年にわたる

課題です。現在の校舎環境も整備しつつ、中長期的な展望を持って改善していくことが求めら

れています。 

 今年度の数値を真摯に受け止め、生徒の将来の幸せのための細やかな指導、保護者との連

携を強めていく努力を継続していきたいと考えております。 

 アンケートへのご協力ありがとうございました。 

 


